



شنبه ۲۰ دی ۱۴۰۴ ۲۰ رجب ۱۴۴۷  
سال بیست و پنجم شماره ۴۹۱۵  
۸ صفحه ۱۰۰۰۰ تومان



پست الکترونیکی: daryanews\_bnd@yahoo.com

**آبا بتن ساحل**  
Aba Beton Sahel  
تولید و عرضه بتن آماده  
دفتر مرکزی: ۳۲۲۱۲۸۲۸-۳۲۲۱۲۹۲۹  
کارخانه: ۳۱-۳۳۵۶۱۳۳۵  
آدرس: بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده  
به میدان شهدا نیش خیابان دانش ساختمان  
بنی هاشمی واحد ۲

زیستون بر لبه کوه، یک محله در خطر

## کوی گلستان؛ ۷ سال بلا تکلیفی پشت معبر ۱۶ متری

معبر و بلوار ۱۶ متری کوی گلستان اجرا نشد؛ کوچه‌های تنگ، فاضلاب روان، تاریکی شبانه و محله‌ای که آمبولانس و آتش‌نشانی به آن نمی‌رسند

صفحه ۸ را بخوانید



عکس: علی زارعی

استاندار هرمزگان مطرح کرد

## فولاد کاوه، نمونه موفق

# پیوند توسعه صنعتی و مسئولیت اجتماعی

الگوی حکمرانی بنیاد مستضعفان و بنیاد علوی در حوزه محرومیت زدایی و کاهش هزینه‌های خدمات رسانی، تجربه‌ای ارزشمند است

تجربه‌ای ارزشمند است

استاندار هرمزگان عملکرد شرکت فولاد کاوه جنوب کیش را مثبت ارزیابی کرد و گفت: مدیریت مناسب، تلاش کارکنان، مهندسان و کارگران این مجموعه باعث شده است که در شرایط ناترازی انرژی و چالش‌های اقتصادی، این شرکت نه تنها دچار افت نشود بلکه روردهای قابل توجهی را نیز به ثبت برساند که جای تقدیر دارد.

صفحه ۴ را بخوانید

### تیتراهای امروز

مدیرکل راه و شهرسازی هرمزگان خبر داد

آغاز ثبت نام طرح نهضت ملی

مسکن در ۱۳ شهر هرمزگان

۱

فریاد خاموش

محلات حاشیه‌ای بندرعباس

۳

شیخون حقوق‌های فوق نجومی

به اعتماد مردم هرمزگان

۲

در گفتگو با دریا مطرح شد

چگونه رسانه‌ها می‌توانند

در برابر جنگ شناختی

دشمن ایستادگی کنند؟

۵

از لایروبی خور تا بازچرخانی امید

۴

هم افزایی راه آهن هرمزگان

و چغارت ریل برای جهش

حمل محصولات معدنی

۳

رئیس کمیسیون عمران مجلس:

دولت سامانه‌های ثبت نام مسکن

را باز کند

۴

مدیرکل راه و شهرسازی هرمزگان خبر داد

## آغاز ثبت نام طرح نهضت ملی مسکن در ۱۳ شهر هرمزگان

خبر اختصاصی // مدیرکل راه و شهرسازی هرمزگان از آغاز ثبت نام طرح نهضت ملی مسکن در ۱۳ شهر استان خبر داد. مجید سلحشور در گفتگو با خبرنگار روزنامه دریا اعلام کرد: فرصت ثبت نام در طرح نهضت ملی مسکن برای



پایان نگرانی کمبود روغن در هرمزگان

## «کارخانه حیات» تولید روزانه ۱۵۰ تن را آغاز کرد

گروه خبیر // با تخصیص ۷۰۰ تن روغن خام و شروع مجدد تولید در کارخانه روغن نباتی حیات، مسئولان جهاد کشاورزی و کارخانه اعلام کردند که روزانه ۱۵۰ تن روغن خوراکی و سرخ‌کردنی در بسته‌های مختلف به تمام شهرستان‌های استان از جاسک تا پارسیان توزیع می‌شود و بازار کاملاً تأمین خواهد شد.

علی جمعی، مدیر توسعه بازرگانی سازمان جهاد کشاورزی استان هرمزگان در بازدید از کارخانه روغن نباتی حیات اظهار کرد: خوشبختانه با تخصیص به موقع روغن خام به میزان ۷۰۰ تن به کارخانه رسیده و خطوط تولید به طور کامل روشن شد. مدیر توسعه بازرگانی سازمان جهاد کشاورزی استان هرمزگان ادامه داد: روزانه ۱۵۰ تن روغن در اوزان و احجام مختلف از جمله بسته‌های ۸۱۰ گرمی و یک و نیم لیتری به تمام شهرستان‌های استان ارسال خواهد شد.

به گفته جمعی، این توزیع از شرقی‌ترین نقطه استان در جاسک تا غربی‌ترین نقطه در پارسیان

را پوشش خواهد داد. میلاد بویا، قائم مقام مدیرعامل کارخانه روغن نباتی حیات نیز در این خصوص گفت: کارخانه با برخورداری از شرکت پخش اختصاصی و ناوگان مجهز شامل ۱۲ دستگاه کامیون یخچال‌دار، متعهد است که ظرف حداکثر ۴۸ ساعت آینده بازار استان را به طور کامل پوشش دهد و هیچ کمبودی احساس نشود. بویا تأکید کرد: ما قول می‌دهیم مانند سال‌های گذشته که همواره در صحنه بودیم، نگذاریم استان هرمزگان با کمبود روغن خوراکی مواجه شود و بازار به طور پایدار تأمین خواهد شد. به گزارش شستبان، با تداوم این روند تولید و توزیع، نگرانی شهروندان در خصوص کمبود روغن نباتی به طور کامل برطرف خواهد شد.

مدیر مرکز نفس هرمزگان تأکید کرد

## آینده جامعه

### در گرو توجه به جوانی جمعیت

افزود: برگزاری نشست‌های آموزشی و مشاوره‌های تخصصی در کنار فعالیت‌های فرهنگی، می‌تواند خانواده‌ها را در مسیر تصمیم‌گیری درست برای فرزندآوری یاری کند. مرکز نفس تلاش دارد با همکاری نهادهای فرهنگی و اجتماعی، آگاهی عمومی را در این حوزه ارتقا دهد. معرفی رسمی خدمات مرکز نفس در مسجد علی‌ابن‌ایضال بندرعباس، گامی تازه در مسیر آگاهی‌بخشی و حمایت از نسل آینده محسوب می‌شود.



گروه خبر // در مراسم اعتکاف مسجد علی‌ابن‌ایضال بندرعباس، دکتر بهشته شمسایی مدیر مرکز نفس سازمان بسیج جامعه پزشکی سپاه امام سجاد(ع) هرمزگان، با ارائه آموزش‌های تخصصی درباره جوانی جمعیت و فرزندآوری، بر نقش خانواده‌ها در آینده جامعه تأکید کرد. به گزارش خبرنگار دریا؛ مراسم اعتکاف مسجد علی‌ابن‌ایضال دارایی میزبان برنامه آموزشی ویژه‌ای با محوریت جوانی جمعیت و فرزندآوری بود. در این برنامه، دکتر بهشته شمسایی مدیر مرکز نفس سازمان بسیج جامعه پزشکی

## آگهی مزایده عمومی فروش اقلام پسماند و ضایعات شرکت فولاد کاوه جنوب کیش (سهامی عام)



شرکت فولاد کاوه جنوب کیش (سهامی عام) در نظر دارد اقلام پسماند و ضایعات خود را (مطابق موارد مندرج در اسناد) مطابق جدول ذیل از طریق مزایده عمومی بفروش برساند. کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی می‌توانند جهت خرید اسناد مزایده و بازدید از موضوع مزایده و اطلاع از شرایط مزایده از تاریخ درج آگهی تا قبل از پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۲۸ به وب سایت شرکت فولاد کاوه جنوب کیش به نشانی WWW.SKSCO.IR (قسمت مزایده‌های جاری) مراجعه نمایند.

ردیف	نوع آگهی	شماره آگهی	شرح	مقدار/تن	موقعیت/نبار	مبلغ سپرده شرکت در مزایده	نوع تضمین شرکت در مزایده
۱	مزایده عمومی	M-۱۴۰۴۴۳	ته پاتیل فرآوری شده	۲۰,۰۰۰	OS-۳	۲۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال	ضمانتنامه بانکی
۲	مزایده عمومی	M-۱۴۰۴۴۴	ته تاندیش فرآوری شده	۱۰,۰۰۰	OS-۳	۱۲,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال	ضمانتنامه بانکی
۳	مزایده عمومی	M-۱۴۰۴۴۵	الکتروود	۲۰۰	OS-۱۷	۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال	ضمانتنامه بانکی
۴	مزایده عمومی	M-۱۴۰۴۴۶	چوب	۴۰۰	OS-۱۴	۵۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال	چک صیادی بانکی

ضمناً متقاضیان می‌توانند جهت اطلاع بیشتر و هماهنگی بازدید با شماره تلفن ۳۱۹۱۷۱۷۲-۰۷۶ آقای مهندس خسروی تماس حاصل فرمایند. ۱۴۰۴/۴/۱۵

روابط عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش (سهامی عام)

## مرکز شبانه روزی نگهداری

### معلولین ذهنی حبیب ابن مظاهر چشم انتظار شماست

شماره کارت: ۶۰۳۷۶۹۱۹۹۰۱۶۷۳۸۹

خیابان آیت الله غفاری - بیمارستان شریعتی - پشت شرکت آب و فاضلاب استان  
ضلع غربی بهزیستی بندرعباس | تلفن: ۰۹۱۷۷۹۷۵۳۰۲

## برادر ارجمند و گرامی

## جناب آقای هادی جوادی

انتصاب شایسته حضرت تعالی را به سمت **دبیر اجرایی خانه کشاورز هرمزگان**، صمیمانه تبریک عرض می‌نماییم. این انتصاب ارزشمند را نتیجه تعهد، شایستگی و سوابق ارزنده شما در عرصه خدمت به جامعه کشاورزی استان می‌دانیم. در این فرصت لازم می‌دانیم یاد و خاطره مرحوم آقای ابوطالب جوادی که سال‌ها با اخلاص، تدبیر و تلاش بی‌وقفه در همین مسئولیت منشأ اثر بودند را گرامی بداریم. یقین داریم حضور حضرت تعالی در این جایگاه، تداوم بخش راه روشن آن فقید سعید و موجب تقویت امنیت، پایداری و شکوفایی بیشتر بخش کشاورزی هرمزگان خواهد بود. اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی هرمزگان ضمن آرزوی توفیق روزافزون برای حضرت تعالی، آمادگی خود را برای تعامل سازنده و همکاری‌های مشترک در جهت اعتلا و توسعه اقتصادی و کشاورزی استان اعلام می‌دارد.

اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی هرمزگان





**رئیس دانشکده علوم پزشکی شرق هرمزگان تاکید کرد**

## لزوم افزایش داروخانه‌های خاص ومنتخب درشرق هرمزگان

گروه خبر // رئیس دانشکده علوم پزشکی شسرق هرمزگان با تاکید به حل کمبود برخی از اقلام دارویی گفت: توجه شرکت‌های دارویی برای تهیه برخی از اقلام دارویی در داروخانه های شرق بیشتر شود.

دکتر رضا صفری در جلسه‌ای با هدف رفع کمبودهای دارویی با حضور معاونت سیاسی فرماندار ویژه میناب و نماینده معاون غذا دارو استان و رئیس شبکه بهداشت و درمان شهرستان میناب و مسئول فنی های داروخانه های این شهرستان برگزار شد بر رفع کمبودهای دارویی تاکید کرد.وی افزود: در تساهلی گذشته در شهرستان میناب فقط یک داروخانه شبسبانه روزی وجود داشت اما در دوسال گذشته رشد زیادی در این حوزه دیده می شود.رئیس دانشکده علوم پزشکی شرق هرمزگان گفت: مشکلات کمبود برخی از اقلام دارویی در شرق هرمزگان با گستردگی که دارد باید بیشتر مورد توجه قرار گیرد.صفری بیان داشت: از زمانی که دانشکده علوم پزشکی در این منطقه استقرار پیدا کرده است تاثیر زیادی برای تامین و تهیه دارو داشته است که با

## نام نویسی ۵۸تن در انتخابات مجلس در هرمزگان

یک تن جای محمد آشوری را در مجلس می گیرد.حمید جهانگیری افزود: نام نویسی قطعی از ۳۰۰همن به مدت چهار روز و حضوری است.

به گزارش خبرنگار خبر دریا ؛ دبیر ستاد انتخابات هرمزگان گفت: ۵۴ داوطلب مرد و ۵داوطلب زن نیز هستند در بین اسامی نام یک نماینده ادوار نیز وجود دارد.در اردیبهشت ۱۴۰۵

گروه خبر // در پیش ثبت نام انتخابات میان دوره‌ای مجلس شورای اسلامی ۵۸تن در حوزه مرکزی هرمزگان نام نویسی کردند.

### خبری

## هم افزایی راه آهن هرمزگان و چغارتریل برای جهش حمل محصولات معدنی

ش.د.علیرضا نصیری برانزده، مدیرکل راه‌آهن هرمزگان، در این دیدار با استقبال از افزایش حجم محمولات ریلی شرکت سنگ‌آهن مرکزی بافق، اظهار داشت: «اداره کل راه‌آهن هرمزگان با اشراف بر اهمیت استراتژیک مواد معدنی در اقتصاد ملی، آمادگی کامل دارد تا از تمامی ظرفیت خطوط و محوطه‌های تخلیه خود برای پذیرش بار سنگ‌آهن استفاده کند.»وی افزود: «توسعه حمل‌ونقل ریلی نه تنها هزینه‌های لجستیک را کاهش می‌دهد، بلکه امنیت و سرعت انتقال کالا را نیز تضمین می‌کند.» مدیرکل راه‌آهن هرمزگان با اشاره به اهمیت مدیریت زمان در چرخه ریلی، خاطر‌نشان کرد: «فرآیند واگذاری واگن‌ها به خطوط تخلیه در ایسن اداره کل در کوتاه‌ترین زمان ممکن و با

اولویت بالا انجام خواهد شد. در مقابل، این انتظار وجود دارد که با مدیریت بهینه در مقاصد، عملیات تخلیه نیز با سرعت حداکتری انجام پذیرد.» نصیری برانزده تصریح کرد: «کاهش زمان توقف واگن‌ها در محوطه‌های تخلیه، کلید اصلی افزایش بهره‌وری است؛ چرا که هر چه سریع‌تر واگن‌های تخلیه شده به چرخه بارگیری مجدد بازگردند، تسوان عملیاتی ناوگان برای جابه‌جایی حجم بیشتری از محصولات معدنی افزایش می‌یابد.»در پایان این نشست، جوادکمالی مدیرعامل چغارتریل ضمن قدردانی از تعامل مثبت راه آهن هرمزگان، ابراز امیدواری کرد که با تداوم این همکاری‌ها، زکوردهای جدیدی در جابه‌جایی ریلی محصولات معدنی ثبت شود.

**معاون فرهنگی اداره کل تبلیغات اسلامی هرمزگان خبر داد**

## رشد ۱۰ درصدی مشارکت در اعتکاف رجبیه هرمزگان



گروه خبر // حجت‌الاسلام والمسلمین سید مهدی حسینی، با تشریح جزئیات برگزاری اعتکاف رجبیه سال جاری در استان، از حضور ۲۲ هزار و ۷۶۹ نفر در ۲۱۹ مسجد خبر داد و این آمار را نشان‌دهنده رشد ۱۰ درصدی مشارکت نسبت به سال گذشته دانست. به گزارش خبرنگار دریا ، حجت‌الاسلام والمسلمین سید مهدی حسینی، معاون فرهنگی ادارهکل تبلیغات اسلامی هرمزگان با اشاره به استقبال گسترده مردم استان از این معنوی اعتکاف اظهار کرد: اعتکاف رجبیه امسال با حضور پرشور اقشار مختلف مردم، به‌ویژه نوجوانان و جوانان، در مساجد سراسر استان برگزار شد که نشان از تعمیق معنویت و گرایش جامعه به برنامه‌های دینی دارد.

وی افزود: در مجموع ۲۲ هزار و ۷۶۹ نفر از مردم مؤمن و خداجوی هرمزگان در اعتکاف رجبیه سال جاری شرکت کردند که این مراسم در ۲۱۹ مسجد استان برگزار شد و نسبت به سال گذشته، افزایش ۱۰ درصدی جمعیت معتکفین را شاهد بودیم. معاون فرهنگی ادارهکل تبلیغات اسلامی هرمزگان با اشاره به ترکیب جمعیتی معتکفین قدرانی از همکاری امامان جماعت، خادمان مساجد، مربیان فرهنگی و دستگاہهای همراه گفت: استمرار این روند رو به رشد، نیازمند حمایت، برنامه‌ریزی دقیق و مشارکت همه‌جانبه نهادهای فرهنگی است تا اعتکاف به عنوان یکی از مؤثرترین برنامه‌های تربیتی و معنوی، بیش از پیش در جامعه نهادینه شود.

دانش‌آموزان در اعتکاف رجبیه تصریح کرد: امسال ۸ هزار و ۱۰۱ دانش‌آموز دختر در ۱۳۰ مسجد و ۶ هزار و ۷۰۲ دانش‌آموز پسر در ۸۹ مسجد در این آئین معنوی حضور داشتند که این حضور، نویدبخش تربیت نسل مؤمن و انقلابی در تراز گفتمان دینی است. معاون فرهنگی ادارهکل تبلیغات اسلامی هرمزگان در پایان با قدرانی از همکاری امامان جماعت، خادمان مساجد، مربیان فرهنگی و دستگاہهای همراه گفت: استمرار این روند رو به رشد، نیازمند حمایت، برنامه‌ریزی دقیق و مشارکت همه‌جانبه نهادهای فرهنگی است تا اعتکاف به عنوان یکی از مؤثرترین برنامه‌های تربیتی و معنوی، بیش از پیش در جامعه نهادینه شود.

## افتتاح مدرسه ابتدایی دو کلاسه در روستای بیسکاو

گروه خبر // مدرسه‌دو کلاسه روستای بیسکاو در راستای توسعه فضاهای آموزشی توسط اداره کل نوسازی مدارس در مناطق محروم و دور دستست به بهره‌برداری رسید.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ در آیین افتتاح، مسئولان بر اهمیت توسعه زیرساخت‌های آموزشی در روستاها تاکید کردند و این اقدام را گامی مؤثر در کاهش محرومیت آموزشی و افزایش عدالت در دسترسی به امکانات تحصیلی دانستند. گفتنی است؛ مدرسه بیسکاو یک مطالبه مردمی بوده که از اعتبارات نوسازی مدارس به صورت ۱۰۰ درصد احداث شده است.



## نیروگاه خورشیدی خیرساز در مدرسه روستای شهرک مطهر به بهره برداری رسید



باک در مناطق کمتر برخوردار استان محسوب می‌شود. نیروگاه خورشیدی مذکور با حمایت خیرین مجلی و ملی ساخته شده است. هدف اصلی پروژه، تأمین برق پایدار برای مدارس روستایی و کاهش وابستگی به شبکه برق در مناطق دورافتاده است. پروژه علاوه بر کاهش هزینه‌های جاری مدارس، به دانش‌آموزان فرصت آشنایی عملی با فناوری‌های نوین انرژی تجدیدپذیر می‌دهد.

گروه خبر // اولین نیروگاه خورشیدی خیرساز در مدارس استان هرمزگان در مدرسه روستای شهرک مطهر با اعتبارات اداره کل نوسازی مدارس استان به بهره برداری رسید.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ این پروژه در روستای شهرک مطهر از توابع بخش مرکزی شهرستان بشاگرد به بهره‌برداری رسید و تقطه عطفی در مسیر توسعه پایدار آموزشی و انرژی

## افتتاح سالن ورزشی شهید قاسم سلیمانی در هرمزگان

اجرا شده است.این سالن ورزشی به همت ادارهکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس هرمزگان احداث شده و در راستای توسعه فضاهای استاندارد و کیفی آموزشی و ورزشی برای دانش‌آموزان و نوجوانان استان به بهره‌برداری می‌رسد.

ویژه ورزشکاران و یک رختکن مجزا برای داوران مجهز به کمد، سالن ورزشی سکودار با ظرفیت ۱۵۰۰ نفر، دفتر مدیریت و فضاهای جانبی موردنیاز است. همچنین در این پروژه، سالن زین‌برداری و بدنسازی مجهز و محوطه‌سازی کامل مجموعه نیز

گروه خبر // سالن ورزشی شهید قاسم سلیمانی با زیربنای بیش از ۲۲۰۰ متر مربع پس از تکمیل عملیات ساخت و تجهیز، آماده بهره‌برداری شد.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ این مجموعه ورزشی دارای دو رختکن

# ۳

شنبه ۲۰ دی ۱۴۰۴

۲۰ رجب ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم شماره ۱۵۹۱

### ● سرمقاله

**فریاد خاموش محلات حاشیه‌ای بندر عباس**



علی زارعی/دربیا

daryaz1359@gmail.com

● در محلات حاشیه‌ای بندرعباس و بافت‌های فرسوده هرمزگان، زندگی روزمره مردم بسا چالش‌هایی گره خورده که دیگر نمی‌توان آن‌ها را نادیده گرفت. خانه‌هایی که سال‌هاست سند رسمی ندارند، سقف‌های فرسوده ای که در هر باران و... فرو می‌ریزند و کوچه‌هایی که به جای مسیر عبور، به جوی‌های فاضلاب تبدیل شده‌اند؛ این‌ها تنها گوشه‌ای از واقعیت تلخ محلاتی است که ساکنانش همواره وفادار به انقلاب و نظام بوده‌اند، اما امروز با مشکلاتی دست‌وپنجه نرم می‌کنند که شباهت آنان نیست. بازندگی‌های اخیر، پرده از عمق بحران برداشت. ده‌ها خانه در محلات حاشیه‌ای ویافت فرسوده استان، دیوار و سقف‌شان فرو ریخت و خانواده‌هایی بی‌بنا، شب را زیر آسمان گذراندند. این فاجعه تنها نتیجه فرسودگی ساختمان‌ها نیست؛ بلکه محصول سال‌ها بی‌توجهی به بازسازی و نوسازی بافت‌های قدیمی و فرسوده است. در چنین شرایطی، کندی بازگشایی معابر و نیمه‌کاره ماندن شبکه جمع‌آوری فاضلاب، وضعیت را بحرانی‌تر کرده است. فاضلابی که در کوچه‌ها روان است، نه تنها سلامت مردم را تهدید می‌کند، بلکه با ورود به خورها و دریا، محیط زیست و منابع دریایی را نیز آلوده می‌سازد؛ منابه‌ی که خود ستون معیشت بسیاری از همین خانواده‌هاست. نمونه بارز این بی‌عملی، معبر ۱۶ متری کوی گلستان در محله چاهستانی هاست. هفت سال از وعده اجرای آن گذشته، اما هنوز خبری از تحقق نیست. این تأخیر، تنها یک نماند عمرانی را عقب نینداخته؛ بلکه امید مردم را نیز فرسوده کرده است. وقتی وعده‌ها به عمل تبدیل نمی‌شوند، اعتماد اجتماعی آسیب می‌بیند و فاصله میان مردم و مسئولان بیشتر می‌شود. ساکنان این محلات، محروم‌ترین قشر جامعه‌اند. آنان نه تنها با مشکلات زیرساختی دست‌به‌گریبان‌اند، بلکه معیشت‌شان نیز در تنگناست. با وجود این، همواره در بزرگ‌های تاریخی، حامی انقلاب و نظام بوده‌اند. آیا سزاوار است چنین مردمی، سال‌ها در انتظار سند مالکیت، آب سالم، فاضلاب ایمن و سقفی مطمئن بمانند؟ فرسودگی شبکه ولوله‌های آب باعث می‌شود بدلیل شکستگی بی دربی لوله، آلودگی‌ها وارد آب شود که بایستی برای بازسازی شبکه توزیع آب استان و این مناطق اعتبارات موردنیاز تخصیص یابد.اکنون زمان آن رسیده که دولت با نگاه فوری بروکراسی و وعده‌های بی‌ایان گرفتار شود. نوسازی بافت‌های فرسوده، تکمیل شبکه فاضلاب، بازگشایی معابر و صدور اسناد مالکیت، بایسد در اولویت برنامه‌های عمرانی و اجتماعی قرار گیرد.

در کنار دولت، صنایع و بنگاه‌های اقتصادی هرمزگان نیز مسئولیت اجتماعی سنگینی بر دوش دارند. بندرعباس قلب صنعتی و تجاری جنوب کشور است؛ اما چه سود اگر رونق اقتصادی آن، به زندگی مردم حاشیه‌نشین سرایت نکند؟ شرکت‌ها و صنایع بزرگ باید بخشی از سود خود را صرف توسعه محلات محروم کنند. ایفای نقش اجتماعی، تنها یک شعار نیست؛ بلکه وظیفه‌ای اخلاقی و ملی است. مشکلات محلات حاشیه‌ای بندرعباس، تنها مسائل‌ای محلی نیست؛ بلکه آزمونی برای عدالت اجتماعی و کارآمدی مدیریت شهری و ملی است. اگر امروز تدابیر فوری اتخاذ نشود، فردا با بحران‌های بزرگ‌تر اجتماعی، زیست‌محیطی و انسانی مواجه خواهیم شد. مردم این محلات، شایسته زندگی در خانه‌های امن، کوچه‌های پاکیزه و شهری مدرن‌اند. صدای آنان باید شنیده شودو مطالبات بحق و قانونی شان محقق شود.

### ● خبر

**رویداد «ملی دقیقه نود» در هرمزگان برگزار می‌شود**

● گروه خبر // رویداد «ملی دقیقه نود» با هدف ترویج خوانش خلافتانه و روایت محور از کتاب «دقیقه نود» با باز اندیشی در مسئله کشف حجاب به میزبانی هرمزگان برگزار می‌شود.به گزارش خبرنگار خبر دریا ، این رویداد با تاکید بر مطالعه و خوانش کتاب «دقیقه نود»، از علاقه‌مندان، هنرمندان، فعالان فرهنگی و رسانه‌ای دعوت می‌کند تا آثار خود را مبتنی بر مفاهیم و محورهای این کتاب تولید و ارائه کنند. تمامی آثار ارسال‌ی باید بر اساس خوانش کتاب «دقیقه نود» طراحی شده و یکی از پیام‌ها یا محورهای تحلیلی آن را با زبان خلافتانه و شخصی روایت کند. تبیین روند کشف حجاب به‌عنوان یک پروژه تربیجی، بازخوانی سالگرد کشف حجاب در پیوند با وضعیت امروز جامعه و بررسی نقش روایت‌های رسانه‌ای در طبیعی‌سازی این پدیده، از مهم‌ترین محورهای محتوایی این رویداد است. بخش‌های رویداد شامل یادکست: تولید یادکست ۳ تا ۷ دقیقه‌ای با روایت یک پیام یا محور از کتاب «دقیقه نود»، بوستر و گرافیک: طراحی بوستر مفهومی یا روایت‌محور الهام‌گرفته از مفاهیمی همچون «روند»، «عدای‌سازی»، «روایت معیار» و «گفتمان مقاومت» به‌همراه توضیح ایده و ارجاع به کتاب، روایت‌گری: متن روایی ۳۰۰ تا ۸۰۰ کلمه روایت تصویری (عکس به‌همراه روایت تحلیلی کوتاه)، ویدئوی روایت‌محور حداکثر دو دقیقه بخش آزاد خلافتانه: شامل موشن ساده، میکپ یا ترکیب چندرسانه‌ای با هدف بازآفرینی مفاهیم کتاب در قالب‌های نو است. شرایط شرکت در رویداد: این مسابقه به‌صورت عمومی برگزار می‌شود و هر شرکت‌کننده می‌تواند حداکثر دو اثر به دبیرخانه رویداد ارسال کند. محورهای طراحی آثار: شرکت‌کنندگان باید اثر خود را در پاسخ به یکی از پرسش‌های زیر طراحی کنند:
۱. کشف حجاب چگونه از یک واقعه تاریخی به یک روند ذهنی -اجتماعی تبدیل می‌شود؟
۲. طبق کتاب «دقیقه نود»، چرا مسئله پوشش صرفا یک مسئله ظاهری نیست؟
۳. نقش روایت‌های رسانه‌ای در طبیعی‌سازی کشف حجاب چیست؟
۴. فقدان روایت معیار چه پیامدهایی برای جامعه ایجاد کرده است؟
۵. گفتمان مقاومت چگونه می‌تواند غیر شعاری و اثرگذار روایت شود؟
۶. سالگرد کشف حجاب امروز چه نسبتی با زیست جوان ایرانی دارد؟

رویداد «ملی دقیقه نود» تلاشی در جهت تقویت روایت‌پردازی مؤثر، تولید محتوای اندیشه‌مندانه و بازخوانی انتقادی مسائل فرهنگی معاصر با زبان هنر و رسانه است.یادآور می‌شود، علاقه‌مندان می‌توانند حداکثر دو اثر ارائه کنند و مهلت ارسال آثار از ۱۷ تا ۳۰ دی ماه است. نسخه الکترونیکی کتاب «دقیقه نود» جهت مطالعه و استفاده در تولید آثار، از طریق لینک کتاب مربوطه در دسترس شرکت‌کنندگان برای دریافت و مطالعه قرار دارد.



<span>۵</span>
شنبه ۲۰ دی ۱۴۰۴
۲۰ رجب ۱۴۴۷
سال بیست و پنجم شماره ۱۵۹۴
<span></span>
خبر

برگزاری آیین رونمایی از پوستر دومین همایش ملی «هرمز باستانی» در میناب



● گروه اجتماعی//آیین رونمایی از پوستر دومین همایش ملی «هرمز باستانی» و بزرگداشت روز میناب، با تمرکز بر صنایع دستی، اقتصاد روستایی و گردشگری، با حضور مسئولان استانی و چهره‌های فرهنگی در شهرستان میناب برگزار شد. دبیر علمی «دومین همایش ملی «هرمز باستانی» و بزرگداشت روز میناب در این آیین گفت: این همایش فرصتی جهت پاسداریت فرهنگ کهن و نگاهی نو به گذشته، به‌منظور ترسیم آینده‌ای روشن برای منطقه است.سید جواد رضایی با اشاره به محوریت زندگی و اقتصاد روستایی در این دوره از همایش، افزود: میناب با دارا بودن صنایع دستی اصیلی مانند حصیربافی و سفالگری، موزه‌رقطب مهمی در این عرصه بوده و بنحشیمنبازار سنتی آن، نماد زندگی از اقتصاد مردمی و هنر دستان ساکنان این خطه است.وی با اشاره به زمان برگزاری این رویداد دو‌ساله در روزهای اول و دوم همن‌ماه‌سال‌جاری در دانشگاه ملی مهارت میناب، خاطر نشان کرد: برنامه‌های این همایش شامل افتتاح نمایشگاه صنایع‌دستی، برگزاری برنامه فرهنگی «شب چهل شهوار» در روستای شهوار، ارائه مقالات تخصصی، نشست‌های کارشناسی و بخش‌های هنری است.دبیر علمی دومین همایش ملی «هرمز باستانی» و بزرگداشت روز میناب ادامه داد: همچنین شب فرهنگی میناب با عنوان «فصد و چهلمین شنب بخارا» و با حضور استاد علی دهباشی، دوم بهم‌ماه‌در فرهنگسرای شهیدبهشتی میناب برگزار خواهد‌شد.رضایی اضافه کرد: در این همایش ۲ روزه، جمعی از اندیشمندان و اساتید دانشگاه‌های مطرح کشور حضور خواهند یافت و از پیشنگامان فرهنگی دهه‌های ۳۰ و ۴۰ نیز فعالان برجسته صنایع دستی میناب تجلیل می‌شود.به گزارش ایرنا، وی بیان کرد: احیای میراث ناملموس، تقویت اقتصاد روستایی از طریق گردشگری و صنایع‌دستی، معرفی جایگاه تاریخی هرمز باستانی و بررسی جالش‌ها و فرصت‌های تولید و گردشگری منطقه از جمله اهداف اصلی این همایش است.



باعث افزایش اعتبار و قابل اعتماد بودن رسانه‌ها در برابر مخاطبان خواهد شد.

●**بریا:چگونه رسانه‌ها می‌توانند در جلوگیری از تضعیف اعتماد عمومی نقش ایفاکنند؟**

رسانه‌ها می‌توانند با نشر اخبار صحیح و متنق و با تکیه بر اصول اخلاقی و حرفه‌ای، از تضعیف اعتماد عمومی جلوگیری کنند. برای این منظور، آنها باید از دقت و انتخاب و انتشار اطلاعات اطمینان حاصل کنند. رسانه‌ها نباید اجازه دهند که احساسات یا سیاست‌های خاص بر نحوه انتشار اخبار تأثیر بگذارد. بلکه باید تلاش کنند تا اخبار را به‌طور بی‌طرفانه و مستند به‌دست مردم برسانند. همچنین تعامل با مردم و پاسخگویی به نگرانی‌های آن‌ها می‌تواند اعتماد عمومی را تقویت کند.

●**بریا:چه چالش‌هایی رسانه‌ها در مقابله با جنگ شناختی دارند؟**
رسانه‌ها با چالش‌های زیادی در مقابله با جنگ شناختی روبرو هستند. یکی از بزرگ‌ترین چالش‌ها، حجم بالای اطلاعات نادرست و شایعات است که روزانه در فضای مجازی منتشر می‌شود. همچنین دشمنان می‌توانند با ایجاد تفرقه و انتشار اخبار جعلی، در میان مردم شکاف ایجاد کنند. رسانه‌ها باید در مواجهه با این تهدیدات، از سرعت عمل، دقت و حرفه‌ای بودن برخوردار باشند. چالش دیگر، تأمین منابع معتبر خبری و تحلیل‌های دقیق است که نیاز به همکاری بین رسانه‌ها و کارشناسان مختلف دارد.

●**بریا: به نظر شما، چه راهکارهایی برای تقویت رسانه‌ها در برابر تهدیدات جنگ شناختی وجود دارد؟**

برای تقویت رسانه‌ها در برابر تهدیدات جنگ شناختی، چندین راهکار وجود دارد: نخست، آموزش و ارتقاء سواد رسانه‌ای است، به گونه‌ای که رسانه‌ها باید به‌طور مداوم توانمندی‌های خود را در تشخیص اخبار صحیح و جعلی تقویت کنند.سیس همکاری میان رسانه‌های مختلف است، ایجاد شبکه‌ای از رسانه‌های معتبر برای هماهنگی در نشر اطلاعات صحیح ضروری است.همچنین تولید محتوای آموزشی و تحلیلی از دیگر راهکارهاست، رسانه‌ها باید محتوای معتبر و جذاب تولید کنند که مردم را نسبت به تهدیدات جنگ شناختی آگاه کند. شفافیت و پاسخگویی راهکار دیگری است، بدین صورت که رسانه‌ها باید در مواجهه با اشتباهات خود شفاف باشند و آن‌ها را اصلاح کنند تا اعتماد عمومی حفظ شود.همچنین استفاده از فناوری‌های جدید امری ضروری است. رسانه‌ها باید از ابزارهای جدید برای تحلیل و بررسی صحت اطلاعات استفاده کنند تا بتوانند اخبار جعلی را شناسایی کنند.

و اطلاعات صحیح را به‌طور گسترده منتشر کنند. همچنین ایجاد هم‌افزایی میان رسانه‌های رسمی و غیررسمی برای یکپارچه‌سازی اطلاعات و جلوگیری از پراکندگی اخبار کذب بسیار ضروری است.

●**بریا: نقش بسیج رسانه در مقابله با جنگ شناختی چیست؟**
بسیج رسانه به‌عنوان یک سازمان مردمی و فعال در عرصه رسانه‌ای، نقش اساسی در مقابله با جنگ شناختی دارد. این سازمان با همکاری رسانه‌های محلی، ملی و بین‌المللی، می‌تواند اطلاعات دقیق، مستند، مبتنی بر واقعیت را به جامعه منتقل کند. بسیج رسانه به‌ویژه با تولید محتوای آموزشی و تحلیلی، به آگاهی مردم از تهدیدات جنگ شناختی و روانی دشمن کمک می‌کند. این سازمان با برگزاری دوره‌های آموزشی، کارگاه‌ها و نشست‌های تخصصی برای فعالان رسانه‌ای، سعی دارد تا توانمندی‌های رسانه‌ها را در مقابله با حملات

مبتدیان را تقویت کند. همچنین، بسیج رسانه می‌تواند با استفاده از ابزارهای نوین، مانند شبکه‌های اجتماعی و پلتفرم‌های دیجیتال، به‌طور گسترده و سریع، محتوای آموزشی و تحلیلی را به مخاطبان خود برساند.

●**بریا: چه اقداماتی برای مقابله با اخبار کذب در رسانه‌ها باید انجام شود؟**
مهم‌ترین اقدام در مقابله با اخبار کذب، تأکید بر صحت‌سنجی اطلاعات قبل از انتشار است. رسانه‌ها باید از منابع معتبر استفاده کنند و هر خبری را که دریافت می‌کنند، ابتدا بررسی کنند. همچنین باید ابزارهای فنی و روش‌های علمی مانند بررسی صحت تصاویر و ویدئوها، ارزیابی منابع اولیه و منابع ثانویه و استفاده از تحلیلگران متخصص برای تأیید اطلاعات به‌کار گیرند. علاوه بر این، آموزش‌های عمومی برای افزایش سواد رسانه‌ای مردم نیز از اهمیت بالایی برخوردار است تا آن‌ها بتوانند اخبار نادرست را از صحیح تشخیص دهند و در معرض آسیب‌های رسانه‌ای قرار نگیرند.

●**بریا: چگونه می‌توان به مقابله با شایعات و اطلاعات نادرست در فضای مجازی پرداخت؟**
دشمنان می‌توانند به‌راحتی شایعات و اخبار جعلی را منتشر کنند. برای مقابله با این مشکل، رسانه‌ها باید به تقویت سواد رسانه‌ای عمومی بپردازند و مردم را آگاه کنند که چگونه شایعات را شناسایی کنند و از منابع معتبر خبری استفاده کنند. رسانه‌ها باید در راستای مقابله با شایعات، سریع‌ا اخبار نادرست را اصلاح کرده

رسانه‌ها می‌توانند با تولید محتوای دقیق، مستند و تحلیل‌های عمیق، خود را در برابر جنگ شناختی دشمن مقاوم کنند. این شامل ارائه اطلاعات صحیح در زمان مناسب، برهیز از انتشار اخبار نادرست یا تأثیر گذار بر احساسات مردم و بررسی دقیق منابع است. رسانه‌ها باید به‌ویژه در برابر تلاش‌های دشمن برای تخریب اعتماد عمومی و ترویج اخبار جعلی حساسیت داشته باشند. به علاوه، تقویت سواد رسانه‌ای در میان مخاطبان و آموزش آن‌ها برای تشخیص اخبار درست از غلط نیز می‌تواند به ایستادگی در برابر این جنگ شناختی کمک کند.

●**بریا: آیا رسانه‌ها نقش موثری در آگاه‌سازی مردم دارند؟**
بله، رسانه‌ها از اهمیت ویژه‌ای در آگاه‌سازی مردم برخوردارند. در دنیای امروز که جنگ‌ها بیشتر به عرصه‌های اطلاعاتی و روانی منتقل شده‌اند، رسانه‌ها می‌توانند از طریق آموزش و اطلاع‌رسانی درست، مردم را نسبت به تهدیدات مختلف هوشیار کنند. این آگاهی به مردم کمک می‌کند تا فریب شایعات و اخبار نادرست را نخورند و در مقابل حملات روانی و اطلاعاتی دشمن مقاومت تر شوند. رسانه‌ها همچنین می‌توانند با برجسته کردن دستاوردها و موفقیت‌های داخلی، احساس اعتماد به نفس و همبستگی در جامعه ایجاد کنند.

●**بریا: چه اقداماتی برای مقابله با اخبار کذب در رسانه‌ها باید انجام شود؟**

مهم‌ترین اقدام در مقابله با اخبار کذب، تأکید بر صحت‌سنجی اطلاعات قبل از انتشار است. رسانه‌ها باید از منابع معتبر استفاده کنند و هر خبری را که دریافت می‌کنند، ابتدا بررسی کنند. همچنین باید ابزارهای فنی و روش‌های علمی مانند بررسی صحت تصاویر و ویدئوها، ارزیابی منابع اولیه و منابع ثانویه و استفاده از تحلیلگران متخصص برای تأیید اطلاعات به‌کار گیرند. علاوه بر این، آموزش‌های عمومی برای افزایش سواد رسانه‌ای مردم نیز از اهمیت بالایی برخوردار است تا آن‌ها بتوانند اخبار نادرست را از صحیح تشخیص دهند و در معرض آسیب‌های رسانه‌ای قرار نگیرند.

●**بریا: چگونه می‌توان به مقابله با شایعات و اطلاعات نادرست در فضای مجازی پرداخت؟**
دشمنان می‌توانند به‌راحتی شایعات و اخبار جعلی را منتشر کنند. برای مقابله با این مشکل، رسانه‌ها باید به تقویت سواد رسانه‌ای عمومی بپردازند و مردم را آگاه کنند که چگونه شایعات را شناسایی کنند و از منابع معتبر خبری استفاده کنند. رسانه‌ها باید در راستای مقابله با شایعات، سریع‌ا اخبار نادرست را اصلاح کرده

مهدی میرزازاده
Mehdi.mirzadeh@gmail.com
9127
گفت وگوی اختصاصی // در دنیای امروز، رسانه‌ها به عنوان ابزار اصلی انتقال اطلاعات و شکل‌دهی به افکار عمومی، نقش کلیدی در جوامع ایفا می‌کنند. در شرایط کنونی که جنگ‌های شناختی و روانی به ابزاری قدرتمند برای دشمنان تبدیل شده‌اند، رسانه‌ها به عنوان خط مقدم دفاع در برابر این تهدیدات عمل می‌کنند.

این جنگ‌ها در فضای مجازی و از طریق انتشار اخبار جعلی، شایعات و اطلاعات نادرست، تلاش می‌کنند تا ذهنیت و باورهای عمومی را تغییر دهند و جامعه را به سمت اهداف خود هدایت کنند. در این میان، بسیج رسانه به‌عنوان یک نهاد مردمی و فعال در عرصه رسانه‌ای، نقش اساسی در مقابله با این تهدیدات دارد. سازمان بسیج رسانه هرمزگان، با استفاده از ظرفیت‌های رسانه‌ای و ایجاد همبستگی میان رسانه‌های محلی و ملی، به دفاع از حقیقت و واقعیت‌ها می‌پردازد و به مردم کمک می‌کند تا در برابر جنگ شناختی دشمن مقاومت کنند. در این راستا، گفتگویی با سرهنگ مجید زنجیری، مسئول سازمان بسیج رسانه هرمزگان انجام داده ام وی در این مصاحبه به تبیین نقش رسانه‌ها در دفاع از افکار عمومی در برابر تهدیدات فکری و روانی دشمن پرداخته است. وی به تحلیل جنگ شناختی، آسیب‌های آن و راهکارهای مقابله با این نوع جنگ رسانه‌ای پرداخته و از اهمیت همبستگی و آموزش در عرصه رسانه‌ها سخن گفته است.

●**بریا: به عنوان سوال اول، بفرمایید جنگ شناختی چیست و چرا رسانه‌ها باید در این زمینه فعال شوند؟**

جنگ شناختی نوعی نبرد است که به‌جای استفاده از نیروهای نظامی یا سلاح‌های فیزیکی، بر تغییر و دستکاری باورها، نگرش‌ها و هویت افراد در جامعه متمرکز است. در این جنگ، دشمنان تلاش می‌کنند تا از طریق رسانه‌ها و فضای مجازی، افکار عمومی را به سمت اهداف خود هدایت کنند و با استفاده از شایعات، اخبار جعلی و پروپاگاندا، بین افراد شکاف ایجاد کنند. رسانه‌ها باید در این زمینه فعال باشند تا بتوانند با تولید محتوای معتبر، بر اساس واقعیت‌ها و اصول اخلاقی، مانع از این آسیب‌ها شوند و به‌طور مؤثر در مقابله با این حملات فکری و روانی عمل کنند.

●**بریا: چگونه رسانه‌ها می‌توانند در برابر جنگ شناختی دشمن ایستادگی کنند؟**

<b>آگهی فقدان سند مالکیت</b>
<p>نظر به اینکه آقای جواد رونمنیای پور به شماره ملی ۳۰۷۱۷۶۲۶۶ متولد ۱۳۶۵/۰۵/۰۹ به استناد دو فقره استشهاد محلی در خصوص پلاک ۱۷۷۷۰ فرعی از ۱ اصلی واقع در بخش دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت ششدانگ یک واحد آپارتمان به شماره سریال ۶۱۱۲۰۵۹/۰۰ در مورخ ۱۳۹۳/۰۹/۰۴ صادر گردیده به علت جاهایی مفقود گردیده لذا نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا با استناد ماده ۱۲۰ آیین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسب به پلاک مذکور و وجود اصل اسناد مالکیت در نزد خود میباشد. بایستی از تاریخ انتشار آگهی طرف ملتد ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اسناد مالکیت به این اداره تسلیم و اخذ نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه اسناد نسبت به صدور اسناد مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد. ۱۳۹۷/۰۵/۱۴الف – تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۱۱/۲۰</p>
<p><b>صادق شریفی شمیلی – مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو بندر عباس</b></p>

<b>تجدید مناقصه عمومی</b>				
<b>همزمان با ارزیابی بصورت یکپارچه (۱۳۵-۱۴۰۴)</b>				
<b>(موضوع ماده ۷ آیین نامه اجرایی نظام مستند سازی)</b>				
<b>اداره کل راه و شهرسازی استان هرمزگان در نظر دارد تجدید مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی بصورت یکپارچه پروژه محوطه سازی مجتمع مسکونی پیامبر اعظم(ص) پیشکسوتان نیروهای مسلح به شرح جدول ذیل و بر اساس مشخصات فنی منضم به اسناد ارزیابی و مناقصه را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران) برگزار نماید.</b>				
نام پروژه	شهرستان	بر آورد اولیه بر اساس فهرست بهاء رسته ساختمان سال ۱۴۰۴ (ریال)	مدت اجرای پروژه	مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (ریال)
محوطه سازی مجتمع مسکونی پیامبر اعظم(ص) پیشکسوتان نیروهای مسلح	بندرعباس	۶۳/۸۱۲/۵۵۱/۲۷۲	۲ ماه	بر اساس آیین نامه تضمین معاملات دولتی
<b>۱- نوع فراخوان: تجدید مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی بصورت یکپارچه</b>				
<b>۲- نام و نشانی دستگاه مناقصه گزار: اداره کل راه و شهرسازی استان هرمزگان</b>				
<b>۳- موضوع فراخوان: عملیات احداث محوطه سازی مجتمع مسکونی پیامبر اعظم(ص) پیشکسوتان نیروهای مسلح سایر آیتم های مورد نیاز بر اساس نقشه ها و مشخصات فنی اجرایی. ۴- زمان و محل توزیع /فروش – زمان شروع توزیع اسناد: روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۱۷ ساعت ۱۴ – زمان پایان توزیع اسناد: روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۲۳ ساعت ۱۴</b>				
<b>۵- محل دریافت اسناد مناقصه: کلیه مراحل فروش و تحویل و بازگشایی اسناد از طریق سایت تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران) انجام می گردد. ۶- مهلت تحویل اسناد از سوی مناقصه گران: سایت تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران)</b>				
<b>– مهلت و زمان ارسال اسناد: روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۷ ساعت ۱۴</b>				
<b>۷- موارد الزامی و مهم: الف- ارائه حسابرسی بروز شده و گواهی صلاحیت ایمنی الزامی است. ۸- شرایط مناقصه گران: الف) – داشتن شخصیت حقوقی ب)– داشتن توانایی ارائه ضمانتنامه بانکی شرکت در مناقصه و ضمانتنامه انجام تعهدات ب) داشتن حدا قل رتبه ۵ راه و ترابری و ظرفیت خالی ریالی و تعداد کار آزاد بر روی سهامانه ساجار ۹- تاریخ بازگشایی پاکت ها: روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۸ ساعت ۸ در محل دفتر مدیریت واقع در ساختمان شماره ۱ اداره کل راه و شهرسازی هرمزگان – میدان ابودر – جنب ساختمان دادگستری – ساختمان شروین</b>				
<b>جهت کسب اطلاعات بیشتر می توانید به سایت های زیر مراجعه نمایید: http://iets.mporg.ir, Setadiran.ir</b>				

شناسه آگهی: ۲۰۹۰۹۹۵۰

**اداره ارتباطات و اطلاع رسانی اداره کل راه و شهرسازی هرمزگان**

## اجتماعی

**در گفتگو با دریا مطرح شد**

# چگونه رسانه‌ها می‌توانند در برابر جنگ شناختی دشمن ایستادگی کنند؟

مهری میرزازاده

Mehdi.mirzadeh@gmail.com
9127

گفت وگوی اختصاصی // در دنیای امروز، رسانه‌ها به عنوان ابزار اصلی انتقال اطلاعات و شکل‌دهی به افکار عمومی، نقش کلیدی در جوامع ایفا می‌کنند. در شرایط کنونی که جنگ‌های شناختی و روانی به ابزاری قدرتمند برای دشمنان تبدیل شده‌اند، رسانه‌ها به عنوان خط مقدم دفاع در برابر این تهدیدات عمل می‌کنند.

این جنگ‌ها در فضای مجازی و از طریق انتشار اخبار جعلی، شایعات و اطلاعات نادرست، تلاش می‌کنند تا ذهنیت و باورهای عمومی را تغییر دهند و جامعه را به سمت اهداف خود هدایت کنند. در این میان، بسیج رسانه به‌عنوان یک نهاد مردمی و فعال در عرصه رسانه‌ای، نقش اساسی در مقابله با این تهدیدات دارد. سازمان بسیج رسانه هرمزگان، با استفاده از ظرفیت‌های رسانه‌ای و ایجاد همبستگی میان رسانه‌های محلی و ملی، به دفاع از حقیقت و واقعیت‌ها می‌پردازد و به مردم کمک می‌کند تا در برابر جنگ شناختی دشمن مقاومت کنند. در این راستا، گفتگویی با سرهنگ مجید زنجیری، مسئول سازمان بسیج رسانه هرمزگان انجام داده ام وی در این مصاحبه به تبیین نقش رسانه‌ها در دفاع از افکار عمومی در برابر تهدیدات فکری و روانی دشمن پرداخته است. وی به تحلیل جنگ شناختی، آسیب‌های آن و راهکارهای مقابله با این نوع جنگ رسانه‌ای پرداخته و از اهمیت همبستگی و آموزش در عرصه رسانه‌ها سخن گفته است.

●**بریا: به عنوان سوال اول، بفرمایید جنگ شناختی چیست و چرا رسانه‌ها باید در این زمینه فعال شوند؟**

جنگ شناختی نوعی نبرد است که به‌جای استفاده از نیروهای نظامی یا سلاح‌های فیزیکی، بر تغییر و دستکاری باورها، نگرش‌ها و هویت افراد در جامعه متمرکز است. در این جنگ، دشمنان تلاش می‌کنند تا از طریق رسانه‌ها و فضای مجازی، افکار عمومی را به سمت اهداف خود هدایت کنند و با استفاده از شایعات، اخبار جعلی و پروپاگاندا، بین افراد شکاف ایجاد کنند. رسانه‌ها باید در این زمینه فعال باشند تا بتوانند با تولید محتوای معتبر، بر اساس واقعیت‌ها و اصول اخلاقی، مانع از این آسیب‌ها شوند و به‌طور مؤثر در مقابله با این حملات فکری و روانی عمل کنند.

●**بریا: چگونه رسانه‌ها می‌توانند در برابر جنگ شناختی دشمن ایستادگی کنند؟**



قهرمانی مقتدرانه رودان در رقابت‌های پنج‌جانبه کشتی هرمزگان



گروه ورزشی // مسابقات پنج‌جانبه کشتی هرمزگان به مناسبت ولادت باسعادت امیرالمؤمنین حضرت علی (ع) و به منظور بزرگداشت پدران کشتی هرمزگان، مرحومان حاج مراد رضایی و محمد قره‌گزلو، با حضور پرشور کشتی‌گیران و تیم‌های شرکت‌کننده، به میزبانی شایسته شهرستان رودان برگزار شد.

به گزارش خبرنگار دریا؛ علیرضا روشی، رئیس هیئت کشتی رودان، با اشاره به سطح بالای رقابت‌ها اظهار داشت: در این دوره از مسابقات، ۱۲۰ کشتی‌گیر در ۲۸ وزن و در ده‌های سنی خردسالان، نونهالان، نوجوانان، جوانان و بزرگسالان از تیم‌های رودان، حاجی‌آباد، جزیره کیش، جاسک و میناب به مصاف یکدیگر رفتند. وی افزود: تیم کشتی باشگاه فرهنگی ورزشی شهرداری رودان با کسب ۱۵ مدال طلا، ۴ نقره و ۱۳ برنز با اقتدار عنوان قهرمانی تیمی این دوره از رقابت‌ها را از آن خود کرد.

تیم‌های حاجی‌آباد با ۱۰ مدال طلا، ۱ نقره و ۱۲ برنز و جزیره کیش با ۱ طلا، ۱۰ نقره و ۱ برنز به ترتیب در جایگاه‌های دوم و سوم قرار گرفتند. روشی همچنین به عملکرد تیم جاسک اشاره کرد و گفت: این تیم با کسب ۲ مدال طلا، ۶ نقره و ۲ برنز نمایشی قابل قبول از خود ارائه داد. وی در پایان با قدردانی از اداره

ورزش و جوانان شهرستان رودان، شهرداری رودان، هیئت کشتی استان، مربیان، داوران و تمامی عوامل اجرایی، بر اهمیت برگزاری چنین رقابت‌هایی در توسعه ورزش کشتی، کشف استعدادها و برتر و ارتقای سطح فنی این رشته در شهرستان و استان تأکید کرد و افزود: هیئت کشتی رودان با جدیت از این برنامه‌ها حمایت خواهد کرد.

## ورزشگاه خلیج فارس میزبان جدال فولاد هرمزگان و استقلال در جام حذفی



گروه ورزشی // با اعلام رسمی سازمان لیگ فوتبال کشور به هیئت فوتبال استان هرمزگان، دیدار تیم‌های فولاد هرمزگان و استقلال تهران در مرحله یک‌هشتم‌نهایی جام حذفی فوتبال کشور، به میزبانی بندرعباس برگزار خواهد شد.

به گزارش خبرنگار دریا؛ مهدی دسینیه، رئیس هیئت فوتبال استان هرمزگان، با تأیید نهایی ورزشگاه خلیج فارس بندرعباس به عنوان محل برگزاری این مسابقه، اظهار داشت: «در جلسه سازمان لیگ و پس از بررسی‌های لازم، تصمیم نهایی مبنی بر برگزاری این دیدار در ورزشگاه خلیج فارس اتخاذ شد.» وی افزود: «بر این اساس، مسابقه تیم‌های فولاد هرمزگان و استقلال تهران روز دوشنبه ۲۲ دی‌ماه، رأس ساعت ۱۵ در ورزشگاه خلیج فارس بندرعباس برگزار می‌شود.» دسینیه با قدردانی از همکاری مجموعه‌های مختلف، خاطر نشان کرد: «این

تصمیم با دستور مساعد استاندار هرمزگان، دکتر آشوری، و همراهی معاون عمرانی استانداری، باشگاه‌های بالایش نفت بندرعباس و فولاد هرمزگان، اداره کل ورزش و جوانان و هیئت فوتبال استان به نتیجه رسید.» رئیس هیئت فوتبال استان هرمزگان در پایان تأکید کرد: «هیئت فوتبال استان با تمام توان و به‌صورت منسجم، آمادگی کامل برای برگزاری هرچه باشکوه‌تر این دیدار مهم را دارد.»

## رایزنی رئیس هیئت ووشو هرمزگان با رئیس فدراسیون برای توسعه این رشته در استان



گروه ورزشی // فرشید باوقار، رئیس هیئت ووشو استان هرمزگان، با حضور در محل فدراسیون ووشو کشور با امیر صدیقی، رئیس فدراسیون، دیدار و گفت‌وگو کرد. به گزارش خبرنگار دریا، در این نشست، دو طرف درباره وضعیت فعلی ووشو در استان هرمزگان، حضور موفق ورزشکاران این

استان در رقابت‌های قهرمانی کشور پیش‌رو و همچنین راهکارهای توسعه و ارتقای این رشته ورزشی در سطح استان به بحث و تبادل نظر پرداختند. گفتنی است، در این دیدار عباس راهگان، دبیر هیئت ووشو استان هرمزگان نیز حضور داشت.

## نجات کوهنورد حادثه‌دیده در ارتفاعات کوه جابین پس از عملیات نفس‌گیر شبانه



گروه ورزشی // جمعیت هلال‌احمر استان هرمزگان طی عملیاتی دشوار و نفس‌گیر، موفق شد کوهنوردی را که از ارتفاعات کوه جابین شهرستان حاجی‌آباد سقوط کرده بود، پس از چندین ساعت تلاش مداوم نجات دهد.

به گزارش خبرنگار دریا؛ مختار سلحشور، مدیرعامل جمعیت هلال‌احمر استان، با اعلام این خبر گفت: «گزارشی مبنی بر سقوط یک کوهنورد در ارتفاعات کوه جابین به مرکز کنترل و هماهنگی عملیات (EOC) اعلام شد و بلافاصله یک تیم چهار نفره از امدادگران شعبه حاجی‌آباد به محل حادثه اعزام شد.» وی افزود: «با توجه به صعب‌العبور بودن مسیر، تاریکی هوا و شرایط سخت جغرافیایی، نیروهای امدادی پس از پنج ساعت تلاش مستمر، در ساعت

۲۲:۳۰ موفق به رسیدن به فرد مصدوم شدند.» سلحشور ادامه داد: «نجات‌گران پس از انجام اقدامات اولیه درمانی در محل، ساعت ۶:۲۰ بامداد کوهنورد مصدوم را با استفاده از بسکت نجات به پایین ارتفاع منتقل کرده و تحویل تیم اورژانس دادند.»

مدیرعامل هلال‌احمر استان با اشاره به نقش مؤثر سایر نهادها در این عملیات خاطر نشان کرد: «در این مأموریت، نیروهای محیط‌زیست، اورژانس و داوطلبان محلی همکاری مؤثری با تیم امداد و نجات داشتند و این عملیات با هماهنگی کامل و موفقیت‌آمیز به پایان رسید.» این عملیات نمونه‌ای از آمادگی، هماهنگی بین‌بخشی و فداکاری امدادگران در شرایط سخت و بحرانی بود که بار دیگر نقش حیاتی هلال‌احمر در حفظ جان هم‌وطنان را به نمایش گذاشت.

شکست فولاد هرمزگان در پایان نیم فصل

## چشم‌ها به دیدار حساس جام حذفی دوخته شده است



شده. این دیدار با نتیجه یک بر صفر به سود برق شیراز پایان یافت. فولاد هرمزگان نیم فصل نخست مسابقات لیگ دسته دوم را با کسب ۱۹ امتیاز به پایان رساند و ۲۲ دی ماه در مسابقات جام حذفی فوتبال کشور به مصاف استقلال تهران می‌رود.

گروه ورزشی // هفته سیزدهم لیگ دسته دوم فوتبال کشور؛ پایان نیم‌فصل مسابقات باشکست فولاد هرمزگان برابر برق شیراز به گزارش خبرنگار دریا؛ هفته سیزدهم و پایانی نیم فصل نخست لیگ دسته دوم فوتبال کشور با دیدار دو تیم برق شیراز و فولاد هرمزگان در ورزشگاه دستغیب شیراز پیگیری

## «حسن مقصدلو» رئیس هیئت ترای‌اتلون هرمزگان شد



زیر تعیین شد: معصومه فانی نایب‌رئیس جلال حاصلی خزانه‌دار مهدی جعفری عضو هیئت‌رئیس حامد فکور عضو هیئت‌رئیس محمد رزم عضو هیئت‌رئیس برگزار این مجمع در راستای تقویت ساختار مدیریتی، توسعه



مأخوذه، به‌عنوان رئیس هیئت ترای‌اتلون استان هرمزگان انتخاب شد و برای چهار سال آینده سکان هدایت این هیئت را بر عهده گرفت. در ادامه جلسه و با رأی اعضای مجمع، ترکیب هیئت‌رئیس هیئت ترای‌اتلون استان به شرح

گروه ورزشی // مجمع انتخاباتی هیئت ترای‌اتلون استان هرمزگان با حضور مظفر مهری خادمی‌نسب، مدیرکل ورزش و جوانان استان، روزبه زابلی‌پور، معاون توسعه ورزش اداره‌کل، عماد سسقای،

## آغاز مقتدرانه بحرگستر پارس هرمزگان در مسیر ششمین قهرمانی پیاپی

گروه ورزشی // مرحله اول و دوم دور جدید لیگ قایقرانی آب‌های آرام ایران در بخش بانوان و آقایان، با حضور تیم‌های برتر کشور در دریاچه آزادی تهران برگزار شد.

به گزارش خبرنگار دریا؛ در بخش بانوان، تیم‌های پرنسسه، استقلال، بحرگستر پارس هرمزگان، نوین تهران و پارس جنوبی و در بخش آقایان، تیم‌های پرنسسه، استقلال، دانشگاه آزاد، پارس جنوبی، کاسپین و اصفهان خروشان به رقابت پرداختند.

در ادامه مرحله دوم این رقابت‌ها، مسابقات در مسافت ۵۰۰ متر پیگیری شد که در کایک دوفنره ۵۰۰ متر بانوان، تیم بحرگستر پارس هرمزگان با ترکیب نجمه سجادی و ترنم اکبرزاده با نیت زمان ۱:۵۸.۰۱ دقیقه به مقام نخست دست یافت. تیم استقلال با ترکیب مریم آقایی و عسل کاظمی با زمان ۱:۵۸.۰۲ دقیقه دوم شد و تیم پارس جنوبی با ترکیب تانیا کارگریور و فاطمه موسوی با زمان ۲:۰۴.۰۲ دقیقه در جایگاه سوم ایستاد. در کانونی دوفنره ۵۰۰ متر بانوان، تیم استقلال با ترکیب مانده شورگشتی و زهرا اصلاتی با زمان ۲:۱۶.۹۵ دقیقه عنوان نخست را کسب کرد. تیم



## آگهی فقدان سند مالکیت

نظر به اینکه آقای هوشنگ آزاده دل فرزند محمد از ۳ اصلی واقع در بخش دو بندر عباس مدعی شده است که سند مالکیت ۲۵۰۳۸۱۳۳ سهم از ۹۵۰۰۰ سهم کل زمین زراعی به شماره سریال ۹۳۷۱۸۸/۰۰ و در مورخ ۱۴۰۱/۱۲/۲۰ صادر گردیده به علت جابجایی مفقود گردیده لذا نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا باستناد ماده ۱۲۰ آیین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسب به پلاک مذکور و وجود اصل اسناد مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اسناد مالکیت به این اداره تسلیم نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه اسناد نسبت به صدور اسناد مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد.

صادق شریفی شمیلی

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو بندر عباس

## گام مشترک برای ارتقای سلامت و بهره‌وری جامعه کارگری شرق هرمزگان

روانی جامعه کارگری و افزایش سرمایه اجتماعی دارد.» در ادامه، سعید نیکویی ضمن قدردانی از عملکرد پویا و اثربخش هیات ورزش کارگری میناب، ورزش را یکی از عوامل کلیدی در افزایش بهره‌وری، ایجاد نشاط سازمانی و پایداری نیروی کار دانست و از آمادگی کامل اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی، برای حمایت همه‌جانبه از برنامه‌ها و رویدادهای ورزشی کارگران خبر داد.



موفقیت این هیأت تأکید کرد و گفت: «توسعه ورزش کارگری، نقشی راهبردی در ارتقای سلامت جسمی و

گروه ورزشی // نشست تخصصی اعضای هیات ورزش کارگری شهرستان میناب با هدف تبیین چشم‌انداز توسعه ورزش کارگری و تقویت هم‌افزایی نهادی، در محل اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی میناب برگزار شد. به گزارش خبرنگار دریا، در این نشست که با حضور برویز شهرداری، مشاور اداره ورزش و جوانان شهرستان میناب و سعید نیکویی، رئیس اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی برگزار شد، راهکارهای ارتقای جایگاه ورزش کارگری در سطح شهرستان مورد بررسی قرار گرفت.

در ابتدای جلسه، پاکوچی‌زاد با تشریح دستاوردهای اخیر هیات ورزش

کارگری میناب، بر جلب مشارکت حداکثری کارگران، انسجام ساختاری و برنامه‌ریزی هدفمند به‌عنوان ارکان





زیستن بر لبه کوه، یک محله درخطر

# کوی گلستان؛ ۷ سال بلا تکلیفی پشت معبر ۱۶ متری

محله شود در برخی از کوجه ها حتی امکان رفت و آمد دونفر از کنار همدیگر نیست. تا آن روز، کوی گلستان همچنان بر لبه کوه ایستاده است؛ با کوجه های تاریک، فاضلاب های روان، علف های هرز و مردمی که هنوز امیدوارند، اما خسته اند.

شود و فاضلابی زیر زمین برود. امکان ورود آمبولانس، خودداری آتش نشانی و... در بسیاری از کوجه ها وجود ندارد و اگر خانه ای آتش بگیرد، خاکستر می شود. آمبولانس اورژانس هم به راحتی نمی تواند برای اعزام بیمار به مراکز درمانی وارد بسیاری از کوجه های تنگ



می شوند؛ نشانه های روشن از بهم ریختگی زیست محیطی محله ساکنان می گویند دیدن عقرب دیگر عجیب نیست؛ عجیب این است که هنوز کسی فکری اساسی نکرده است. **● فقر؛ مهمان همیشگی سفره ها**  
فقر در کوی گلستان پیدای می کند. گرانی ها، سفره های مردم را روز بروز کوچک تر کرده است. اینجا بسیاری از خانوارها میان هزینه نان و هزینه تعمیر سقفی که هر بارندگی تهدیدش می کند، گرفتارند. خانه ها قدیمی اند، اما مجوز تعمیر و بازسازی به سادگی داده نمی شود؛ چراکه همه چیز به «خیابان ۱۶ متری» گره خورده؛ خیابانی که سالهاست وعده اش داده شده و نیامده است. **● مسجد هست، اما امکانات نه**  
در مسجد ابراهیم بن محمد رسول الله (ص)، نماز و برنامه های مذهبی برقرار است. چراغ معنویت خاموش نشده، اما لوله های سرویس های بهداشتی و وضوخانه از آسیب سارقان معاند در امان نمانده اند. پارک محله هم فقط اسم پارک دارد و از اسباب بازی و تاب و سرسره برای بازی بچه ها خبری نیست. نخاله و زباله در جای جای

محله ای بر شیب خطر خانه ها در کوی گلستان، بی اغراق، روی کوه و زیر کوه ساخته شده اند. کوجه ها شیب دارند؛ گاهی آن قدر تند که نفس رهگذر را براند حتی ساکنان بارها افتاده اند و آسیب دیده اند. برخی کوجه ها بن بست اند و برخی آن قدر تنگ که تنها به اندازه یک «جاگولری» عرض دارند؛ عبور از آن ها نیازمند دقت است. چراکه در دل همین گذرگاه های باریک، چند جاگولری دیگر سرسبز بر آورده اند؛ میله ها و... که اگر حواست نیاشد، زخمی می کنند. شب که می شود، تاریکی بر محله چنگ می اندازد. چراغ هایی که یا هرگز روشن نشده اند یا پس از نخستین بارندگی های اخیر خاموش مانده اند. کوجه های تاریک، سایه های کش دار دیوارها و صدای آب فاضلابی که در جوی های روباز می دود؛ این ترکیب، ناامنی را نه فقط حس، که واقعیت می کند. **● فاضلاب؛ رودخانه ای که نباید باشد**  
در بسیاری از کوجه ها، فاضلاب روان است. نه در زیر زمین، که درست زیر پا. بوی تعفن در برخی گذرها به مشام می رسد و هوا را سنگین می کند. همین آب های مانده در روان، در کنار گرمای جنوب، محلی ایده آل برای رشد بیهوش آندس شده اند؛ خطری خاموش برای سلامت مردمی که همین حالا هم زیر فشار فقر و گرانی خم شده اند. علف های هرز از دل همین رطوبت سر بر آورده اند؛ علف هایی که گاه با درختان خود و هم راه شده اند. ریشه هایشان راه خود را در درون لوله های آب و فاضلاب باز کرده و نمتها شبیه فرسوده را تخریب کرده اند، بلکه به دیوار خانه ها هم رحم نکرده اند. ترک ها آرام و بی صدا پیش می روند، درست مثل بی توچی.

**● هم نشینی ناخاسته با حیات وحش**  
موش خرما، مار و عقرب و... مهمانان ناخوانده کوی گلستان اند. در یکی از کوجه ها، جایی که فاضلاب روان است و علف های هرز رویدند، چند موش خرما دیده

محله دیده می شود موش ها هم در آنها جولان می دهند. بوی تعفن فاضلاب روان و زباله ها هم به مشام هر رهگذری می رسد و برخی بچه ها در کنار و یا داخل فاضلاب های روان بازی می کنند. برخی کوجه ها هم مأمی است امن برای متعاندان، سسارقان، موافروشان و مشروب فروشان. فقط یک مدرسه در کوی گلستان وجود دارد که چندسال قبل بالایشگاه نفت بندرعباس در راستای ایفای نقش مسئولیت های اجتماعی ساخت و دخترانه است در دوشسبفت فعالیت دارد. یکی از ساکنان کوجه گلستان ۱ هم می گویند کوجه تنگ و سرسببی است و پله باعرض دو وجبی درست کرده اند که پارسال در زمان بارندگی ام سر خوردم و افتادم. مادرم و بچه هایم و برخی اهالی بارها افتاده اند. **● وعده هایی که نیمه کاره ماند**  
در سال ۱۳۹۷، طرح باز آفرینی شهری در محله چاهستانی ها توسط دولت کلید خورد و حتی رئیس جمهور وقت، بزرگا، استاندار و... بارها از این محله و نحوه اجرای پروژه بازدید کردند. قرار بود چهار معبر احداث شود. از آن چهار، تنها یک خیابان - شهید خلیل تختی نژاد - و خیابانی دیگر در ضلع شرقی مسجد حمزه اجرا شد. اما خیابان ۱۶ متری کوی گلستان و معبری که قرار بود بلوار جمهوری اسلامی را به داخل محله و سپس به بلوار شهید تختی نژاد متصل کند، هرگز رنگ اجرا ندیدند. همین عدم اجرا، زندگی مردم را معلق نگه داشته است. برخی ساکنان می گویند مجوز تعمیر خانه شان صادر نمی شود، با این استدلال که «اول باید خیابان ۱۶ متری اجرا شود». خیابانی که سالهاست نیامده و معلوم نیست چه زمانی خواهد آمد.

**● وعده ها و انتظارات محقق نشد**  
اسحق کاظمی، ساکن گلستان ۸، می گویند: «طرح فاضلاب اجرا نشده و آب فاضلاب از داخل کوجه رد می شود و از جلوی خانه های مردم می گذرد. ریشه درختان می رود داخل لوله های آب. بارندگی که شد، با ۱۳۷ تماس گرفتیم تا خاک های داخل کوجه ها که پس از بارندگی مانده را جمع کنند، اما نیامدند.» او از راه پله و سنگ بست می گویند که ۲۰ سال است وعده اش داده شده تا ارتباط ضلع جنوبی محله - بالای کوه - با خانه های زیر کوه برقرار شود: «شوراها در ادوار مختلف قول دادند، اما انجام نشد. برای رفتن به شهرک امام رضا (ع)، ناوایی و فروشگاه ها، باید دور بزنیم یا

از مسیری خاکی کوه و دره با سختی رفت و آمد کنیم.» کاظمی به مسیر دیگری اشاره می کند: «برای رسیدن به کوی امیر هم باید پله بزنند، اما ننشده. پیگیری جمع آوری شبکه فاضلاب هم بی نتیجه بوده. بالای کوه خانه ها و مجتمع های چند طبقه ساخته شده که امکان ریزش دارند.» او می گویند شهردار ناحیه برای احداث پله آمده، اما اقدام عملی نشده است: «بارها با ۱۳۷ تماس گرفتیم، پیامک دادیم، نامه نگاری کردیم، اما اقدامی نشده. اگر دولت برای خانه دار شدن مردم زمین می داد، مردم این همه مشکل مسکن نداشتند.» **● معتمد محله چه می گویند؟**  
نورالله رضایی، معتمد کوی گلستان، از خاموشی چراغ ها گلایه دارد: «در اولین بارندگی چند هفته قبل، تمام چراغ های معابری که روشن بودند خاموش شدند و هنوز درست نشده اند. تماس با اداره برق هم بی نتیجه بوده. تلفن که می زنی، مدت زیادی پشت خط می مانی.» او خاموشی را عامل ناامنی می داند: «تاریکی کوجه ها باعث نگرانی مردم شده. خیابان ۱۶ متری از سال ۹۷ وعده داده شده. همان موقع مدیرکل راه و شهرسازی آمد و از محله بازدید داشت و قول داد، اما هنوز اجرا نشده.» رضایی می گویند از سال ۹۷ و سپس از ۱۴۰۰، اهالی هیئت امنای مسجد، امام جماعت و فرمانده پایگاه بسیج بارها به استانداری، راه و شهرسازی، شهرداری و... مراجعه کرده اند، اما بی نتیجه مانده ایم. مدیرکل فعلی راه و شهرسازی هم قول بازدید داد، اما نیامده. شهرداری می گویند اجرای طرح با راه و شهرسازی است و نیاز به واگذاری زمین دارد. به گفته او، ۶۰ درصد تملک املاک مسیر انجام شده در همان زمان آغاز اجرای طرح، اما مابقی نه: «اگر معبر باز شود و تا خورد گورسوزان ادامه یابد، امنیت و خدمات رسانی بیشتر می شود و بخشی از کوجه ها از بن بست خارج می شوند.» رضایی به یک خبر امیدوارکننده هم اشاره می کند: «برای احداث مدرسه ۱۲ کلاسه، با پیگیری احمد مرادی نماینده مردم در مجلس، مدیران بالایشگاه نفت ستاره و آموزش پرورش و نوسازی مدارس و... آمده اند و قرار است این مدرسه توسط بالایشگاه اجرا شود.»

**● پیگیری هایی که به بن بست خورد**  
یکی از اهالی، آقای یاسینی، چندین بار به تهران و نهاد ریاست جمهوری رفته است. نتیجه؟ نامه ای به بازرسی ویژه استانداری، اما به گفته خودش، «استانداری و راه و شهرسازی اقدامی نکردند.» او می گویند: «۱۴ اسفند سال گذشته نیز، در مرکز سامد با استاندار و شهردار بندرعباس صحبت کردیم. قرار شد از تیرماه امسال طرح شروع و خیابان ۱۶ متری اجرا شود. اما پیگیری ها بی نتیجه ماند. با امام جمعه هم جلسه داشتیم. اگر مسئولان نمی توانند خدمات بدهند، صادقانه به مردم بگویند.» **● سقفی که فرو ریخت**  
هوشنگ همایونی فر، یکی دیگر از اهالی، روایت تلخی دارد: «در بارندگی، سقف خانه ام ریزش کرد. آتش نشانی و هلال احمر آمدند، اما شهرداری نیامد. خانه سند دارد. منتظر احداث خیابان ۱۶ متری هستیم. شهرداری می گویند صبر کنید و مجوز تعمیر نمی دهد.» او از منطقه ۲ شهرداری گلایه دارد که مجوز بازسازی صادر نمی کند، در حالی که خطر هر روز نزدیک تر می شود. صدور مجوز تعمیر و بازسازی املاک فرسوده مان را هم منوط به احداث معبر ۱۶ متری کرده اند.

**● صدای تاریکی**  
زارعی، ساکن کوجه گلستان ۱۶، می گویند: «کوجه تاریک است، به اداره برق گفتیم، اما اقدامی نشده. آسفالت کوجه خراب است و ترمیم نمی کنند.» **● پرسش های بی پاسخ**  
کوی گلستان، اینهای است که تصویر سیاست های نیمه تمام را بی رحمانه نشان می دهد. طرح هایی که آغاز شده و رها شده اند، وعده هایی که تکرار شده و به عمل نرسیده اند. مردمی که میان کوه و دره زندگی می کنند، اما صدایشان به سختی از این شیب ها بالا می رود. معبر و بلوار ۱۶ متری، برای مسئولان شاید یک خط روی نقشه باشد؛ برای مردم کوی گلستان، اما خط زندگی است. خطی که اگر کشیده شود، امنیت می آورد، خدمات را ممکن می کند و شاید اجازه دهد خانه های تعمیر شود، کوجه های روشن

